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Interaktívne zážitkovo-vzdelávacie podujatie pre mladých ľudí v CVČ Poprad 

 

Vo štvrtok 30.11.2023 sa v priestoroch Centra voľného času v Poprade konalo interaktívne, 

zážitkovo-vzdelávacie podujatia pre žiakov základných a stredných škôl z Popradu. Podujatie 

realizovalo občianske združenie Lietajúca ryba - Akadémia zážitkového vzdelávania, so sídlom 

v Poprade, v spolupráci s partnerom projektu Centrom voľného času v Poprade.  

Pomocou interaktívnych, zážitkových aktivít sa mladí ľudia vzdelávali, v oblastiach: kritické 

myslenie, boj proti dezinformáciám, zodpovedná práca s informáciami, ale aj tomu, čo ovplyvňuje 

naše rozhodnutia. Reflexia, ktorá po zážitkových aktivitách prebehla, prispela ku uvedomeniu si 

získaných poznatkov a zhrnutiu teoretických informácií o preberaných témach. Tohto podujatia sa 

zúčastnilo vyše 130 mladých ľudí a ich pedagógov, ktorí sa mimo iného oboznámili so základnými 

pojmami, niektorými argumentačnými faulmi, ako zodpovedne pracovať s informáciami, dozvedeli 

sa aj to, čo ovplyvňuje naše rozhodnutia, a otvorili sme aj ďalšie dôležité témy súvisiace s kritickým 

myslením a dezinformáciami. Počas podujatia žiaci pracovali v skupinách, a tak mali možnosť 

rozvíjať si aj komunikačné zručnosti a tímovú prácu. Niektoré aktivity boli navrhnuté a pripravené 

tak, aby účastníci mali možnosť pracovať aj s elektronickými hrami, tabletmi, načítavať QR kódy, či 

využívať prvky a nástroje, ktoré sa používajú napríklad aj v inteligentných domácnostiach. 

 

Členovia združenia Lietajúca ryba ďakujú za ústretovosť a spoluprácu pri realizácii vzdelávacích 

aktivít  vedeniu a zamestnancom Centra voľného času v Poprade, ale aj vedeniam škôl z mesta 

Poprad, ktoré umožnili svojim žiakom zúčastniť sa tohto interaktívneho, zážitkovo-vzdelávacieho 

podujatia. 

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR v 

oblasti práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže. 

 

    
 

Viac fotografií z podujatia na stránke: 

https://lietajucaryba.eu/galeria/nggallery/oz_lietajuca_ryba/interaktivny-vzdelavaci-den-zazitok-

informacii-v-poprade-30-11-2023 
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